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令和３年度第１０回千曲市教育委員会定例会会議録（要約） 

 
１．日 時 

令和４年１月２７日（木）午前９時００分から午前１０時２０分 

 

２．場 所  

千曲市役所 ３０２会議室 

 

３．会議日程 

  １．開会 

  ２．教育長あいさつ 

３．報告事項 

４．その他 

５．閉会 

 

４．議 題 

○報 告 

報告第４３号 教育長、部･課長報告について 

報告第４４号 行事の共催･後援について 

報告第４５号 ２月の各課の行事予定について 

 

５．その他 

  （１）次回定例会の開催について 

  （２）その他 

 

６．出席者 

○委 員 

小松信美教育長   坂本孝夫職務代理者   宮入文雄委員 

   松田祐子委員   新海敦子委員 

 

○教育委員会担当部局 

  教育部長、教育総務課長、生涯学習課長、総務係長、総務係主査 
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１．開会  教育部長 

  

２．教育長あいさつ  教育長 

  

３．報告事項 

 【報告第４３号】 教育長、部・課長報告について 

委員       市の「まん延防止等重点措置」における一斉下校の対応は、１月 31 日から  

来月 18 日までということでしょうか。今後、分散登校等にする基準はあり

ますか。また、成人式に出席させてもらったが、今回、開催ができてよかっ

たと思います。そこで、成人年齢が 18 才に引き下げれることに伴い、市の

考えはありますか。 

教育総務課長   一斉下校の対応は、「まん延防止等重点措置」の期間中に行い、期間が延長

されれば、それに応じて検討していきます。また、長野市や須坂市は、分散

登校としたが、市では、できる限り児童生徒の生活リズムが崩れないように、

また、家庭の方もなるべく負担をかけないようにと考え、一斉下校というこ

とにしました。なお、詳しい内容につきましては、のちほど、「その他」の

ところで説明します。 

教育長      市では、今のところ、学校での感染状況が少ないということも考慮しました。

ただし、状況の変化によっては、臨時休業等の措置をとるようになります。 

委員       午後はオンライン授業をやりますか。 

教育長      行うこともあります。 

生涯学習課長   成人式については、これから委員の皆様に意見を求めたいと思っていました

が、一般的には 18 才だとまだ高校生ということもあって色々と難しい部分

もあるのかと思いますし、自覚を持つという意味では 18 才ということも考

えられると思います。いずれにしても、色々な方からご意見をお聞きして検

討していきたいと考えています。また、市民向けには、来月上旬に抽出でア

ンケートを取りたいと思っています。ご協力お願いします。 

委員       大学に行ってる割合というのは、市で把握していますか。 

生涯学習課長   確かな情報はわからないが、600人中 100人は行っていると思っています。 

委員       そもそも、成人式が行うようになったきっかけはどうなのでしょうか。その

辺りも調べておいていただければ助かります。 

生涯学習課長   承知しました。 

委員       今回の成人式のあり方は、私たちも成人の引き下げを考えるいいきっかけに

なったのではないかと思います。 

生涯学習課長   おっしゃるとおりです。 

委員       学校アレルギーに関する会議をこんなにやっていることがわかりました。そ

こで、アレルギーに関する基準などを教えてください。 

教育部長     現在、その辺りの改定を考えています。次年度、色々な意見をお聞きしなが

らが、検討していきたいと考えていますが、詳しい内容については、次回の

定例会でセンター所長よりお答えします。 

 

【報告第４４号】 行事の共催・後援について 

         〈質疑なし〉 

 

【報告第４５号】 ２月の各課の行事予定について 

総務係長      －資料に基づき説明－ 

〈質疑なし〉 

 



 3 

４．その他 

【次回定例会の開催について】 

教育長       －次回定例会日程について確認－ 

〈質疑なし〉 

 

【その他】 

教育部長      －施設の開館・休館状況について－ 

 教育総務課長    －「まん延防止等重点措置」に伴う学校の対応について－ 

総務係長      －令和４年度教育委員会定例会の仮日程について－ 

 

５．閉会  教育部長 

 


